COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 janvier 2011
Date de convocation : 14/01/2011
Présents : tous les conseillers sauf Hélène DEHAM, Joëlle RETICA et Francis AMPE qui a donné pouvoir à André BOIS
secrétaire de séance : pascale NOIRAY
Début du Conseil : 20h00
1) lecture du compte rendu du conseil du 17 décembre 2010 et approbation à l’unanimité.
2) Aménagement du Chef lieu : choix du maitre d’oeuvre
Le maire rappelle la décision du conseil municipal du 19 novembre 2010 l’autorisant à lancer la procédure d’appel à candidature pour la maîtrise d’œuvre pour l’aménagement du chef lieu : du début de la RD37A jusqu’à la place de l’Eglise en prenant en compte le parking de l’auberge, de la salle des fêtes et de la Place.
L’ouverture des plis a eu lieu le 28 décembre en présence de M. Tissot de la Direction Départementale des Territoires dans le cadre de la mission Atesat, de Mme CLEREC de l’unité territoriale de Pont de Beauvoisin, de Jean-Paul Bertrand, Alain Minola et André BOIS.

Les critères de jugement des offres ont été pondérés comme prévu dans le règlement de la consultation :

· Valeur technique au regard du mémoire fourni : 60%

· Prix de la prestation : 40%

Trois équipes ont été retenues, le Maire propose au conseil municipal de retenir le cabinet Alp’Etudes pour cette mission.

Après discussion, le Maire invite le Conseil Municipal à se prononcer sur le choix du maître d’œuvre :

· Cabinet Alp’Etudes : 4 voix pour (André Bois, Jean Poirier, Francis Ampe et Mireille Veyron)
· Dynamic Concept : 1 voix pour (Alain Minola)
· Isa Geo : 2 voix pour (Pascale Noiray et Jean Paul Bertrand)
· 1 abstention (Sylvain Rochas)
Le conseil municipal autorise donc le maire à signer le marché de maîtrise d’œuvre avec le Cabinet Alp’Etudes et le charge de toutes les démarches nécessaires.

3) Maison Montigon : lancement appel à candidature.
Le Maire rappelle les différentes discussions relatives à l’aménagement de la Maison Montigon. Il informe le conseil que M. Frison, responsable à l’OPAC de Chambéry viendra en Mairie pour présenter une étude sur l’aménagement de l’ancien terrain de tennis et de la maison montigon.

Le conseil municipal décide d’attendre ce rendez-vous avant de prendre une décision pour l’aménagement de la maison montigon.

4) Information sur les différentes modalités de révision de PLU
Le Maire informe le conseil municipal, qu’il pourrait être envisagé une procédure de modification du PLU pour notamment l’avenir de la zone AU stricte au chef lieu et pour quelques autres ajustements.
Le Maire demande à la commission urbanisme de travailler sur ce dossier afin de faire un exposé des possibilités et des besoins.
5) Préparation du budget 2011 : calendrier pour réunion des commissions :
Commission urbanisme : selon disponibilité de Francis

Commission finances : mercredi 02 février 2011 à 19 h 
Commission travaux : lundi 24 janvier 2011 à 19h

Commission Gîtes : mardi 08 février 2011 à 17h.

Divers :
Le Maire lit un courrier reçu de Gérard Chaboud, gérant de la SCI pichotte.

Les élections cantonales se dérouleront les 20 et 27 mars 2011

Fin de la séance : 22h30
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